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گروه انرژی - سید‌ محی‌الدین حسینی 
مقدم - شعله‌های سرکش فلرهای گازی 
در دل میادین نفت و گاز ایران، سال‌هاست 
که نمادی از هدررفت منابع ارزشمند ملی هستند. 
گازهایی که به جای تبدیل به ارزش افزوده، در آتش 
سوزانده می‌شوند و دودشان به آسمان می‌رود. در 
شرایطی که کشور با بحران‌های پیچیده انرژی و 
اقتصادی روبه‌روست، خاموشی این شعله‌های بی‌ثمر 
دیگر صرفاً یک دغدغه زیست‌محیطی نیست؛ بلکه 
ضرورتی حیاتی برای حرکت به سوی اقتصادی 
پایدار و مبتنی بر بهره‌وری منابع انرژی و ظرفیت‌های 

دریا‌محور است.
سید‌ محی‌الدین حسینی مقدم، فعال رسانه در نوشتاری 
به اقتصادسرآمد آورده است: این روزها، پویش ملی 
"دو درجه کمتر" و کاهش ساعت کاری ادارات برای 
صرفه‌جویی در مصرف انرژی، به وضوح نشان‌دهنده 
نیاز به تغییر رویکرد در مدیریت منابع انرژی است. در 
این میان، خاموشی فلرها می‌تواند یکی از مؤثرترین 
راهکارها برای کاهش هدررفت و افزایش بهره‌وری 

باشد.

 از دود تا درآمد؛ 
فلرهای گازی و فرصتی برای تحول

سالانه میلیاردها مترمکعب گاز همراه نفت در فلرها 
می‌سوزد و ثروت ملی ایران در شعله‌های آن دود 
می‌شود. این گازها، که می‌توانند به انرژی پاک، برق، 
خوراک صنایع پتروشیمی یا حتی درآمد ارزی تبدیل 
شوند، به دلیل کاستی‌های زیرساختی و مدیریتی به 

هدر می‌روند. استان بوشهر، با منابع عظیم گاز و نفت، 
یکی از اصلی‌ترین مراکز این هدررفت است.

این استان که در قلب تولید انرژی کشور قرار دارد 
به دلیل موقعیت جغرافیایی، دروازه‌ای به اقتصاد 
دریا‌محور نیز محسوب می‌شود. با این حال، هدررفت 
گازهای همراه، آلودگی شدید هوا و از دست رفتن 
فرصت‌های اقتصادی را به این منطقه تحمیل کرده 
است. در حالی که این گازها می‌توانند به توسعه صنایع 
انرژی‌محور و دریا‌محور کمک کنند، سوزاندن آن‌ها 
تنها هزینه‌های زیست‌محیطی و اجتماعی بیشتری به 

کشور تحمیل می‌کند.

خاموشی فلرها؛ نقطه آغاز تحول اقتصادی
مهار گازهای همراه نفت، فراتر از یک اقدام 
زیست‌محیطی، می‌تواند به یک تحول اقتصادی عظیم 
منجر شود. برآوردها نشان می‌دهد که جمع‌آوری 
و فرآوری این منابع هدررفته، میلیاردها دلار 
صرفه‌جویی سالانه برای کشور به همراه خواهد 
داشت. این صرفه‌جویی شامل کاهش نیاز به واردات 
سوخت، افزایش صادرات گاز و محصولات 
پتروشیمی و کاهش هزینه‌های ناشی از آلودگی هوا 

است.
از سوی دیگر، در شرایطی که اقتصاد دریا‌محور به 
عنوان یکی از اولویت‌های توسعه ایران مطرح است، 
گازهای همراه می‌توانند به‌عنوان یک منبع کلیدی برای 
توسعه صنایع مرتبط با انرژی در سواحل جنوبی کشور 
به کار گرفته شوند. جمع‌آوری این گازها می‌تواند 
خوراک مورد نیاز صنایع پتروشیمی مستقر در مناطق 

ساحلی را تأمین کند، صادرات گاز مایع )LNG( از 
بنادر خلیج‌فارس را افزایش دهد و زمینه‌ساز گسترش 

تجارت دریایی ایران شود.

بوشهر؛ پیشگام اقتصاد انرژی و دریا‌محور
استان بوشهر، به دلیل موقعیت استراتژیک و دسترسی 
به منابع عظیم انرژی و دریا، می‌تواند طلایه‌دار این 
تحول باشد. مهار گازهای همراه نفت در این استان 
می‌تواند به تأمین خوراک صنایع پتروشیمی، تولید 
برق و صادرات گاز مایع به بازارهای جهانی منجر 
شود. از سوی دیگر، توسعه زیرساخت‌های مرتبط 
با جمع‌آوری و فرآوری گاز، فرصت‌های شغلی 
گسترده‌ای در منطقه ایجاد کرده و به بهبود کیفیت 

زندگی ساکنان این استان کمک خواهد کرد.
علاوه بر این، بوشهر یکی از مهم‌ترین نقاط اتصال 
اقتصاد انرژی و اقتصاد دریا‌محور ایران است. توسعه 
صنایع پایین‌دستی انرژی می‌تواند این استان را  به یکی 
از قطب‌های صادرات گاز و محصولات پتروشیمی 
در جهان تبدیل کند. خاموش کردن شعله‌های بی‌ثمر 
فلرها، می‌تواند گامی بلند برای احیای نقش بوشهر در 

اقتصاد ملی و منطقه‌ای باشد.

عدالت انرژی؛ ضرورتی برای توسعه پایدار
خاموشی فلرها، گامی عملی به سوی عدالت در 
بهره‌برداری از منابع ملی است. در کشوری که بسیاری 
از مناطق آن با کمبود انرژی روبه‌رو هستند، نمی‌توان 
هدررفت میلیاردها مترمکعب گاز را توجیه کرد. این 
منابع، اگر به درستی مدیریت شوند، می‌توانند بخشی 

از ناترازی انرژی کشور را جبران کرده و به توزیع 
عادلانه‌تر ثروت و منابع بین مناطق مختلف کمک 
کنند.از سوی دیگر، کاهش آلودگی ناشی از سوزاندن 
گازهای همراه، به بهبود شرایط زیست‌محیطی و 
سلامت عمومی مردم، به ویژه در استان‌های جنوبی 
کشور، منجر خواهد شد. این اقدام، پیامی روشن برای 
نسل‌های آینده است: منابع ملی باید به شکلی پایدار 
و مبتنی بر بهره‌وری مدیریت شوند، نه آنکه در آتش 

بی‌تدبیری بسوزند.

چراغ روشن آینده؛ اقتصاد انرژی‌محور و 
دریا‌محور

خاموشی فلرها، شعله‌های امید را در دل اقتصاد ایران 
روشن خواهد کرد. هر مترمکعب گاز  استحصال‌شده 
از این شعله‌ها، می‌تواند به معنای تولید ارزش افزوده، 
اشتغال‌زایی در صنایع انرژی و دریایی، و افزایش 

درآمدهای ارزی کشور باشد.
اکنون زمان آن رسیده است که بوشهر، این نگین انرژی 
و دروازه اقتصاد دریا‌محور ایران، پیشگام تحولی 
بزرگ شود. خاموش کردن فلرها، این ثروت‌های 
سوزان، نه‌تنها اقدامی زیست‌محیطی، بلکه فریاد 
خاموشی برای منابع ملی است که می‌تواند آینده‌ای 
روشن‌تر برای خانه‌ها، صنایع و اقتصاد کشور رقم 
بزند. این نه یک آرزو، بلکه ضرورتی برای ساختن 
آینده‌ای پایدار، عادلانه و توانمند برای ایران است. 
با مدیریت صحیح این منابع ارزشمند، می‌توان از 
هدررفت جلوگیری کرده و به توسعه‌ای پایدار 

دست یافت.

»سرآمد» بررسی« می‌کند؛

ثروت ایرانی‌ها در بوشهر 
همچنان می‌سوزد

»منابع عظیم گاز و نفت بوشهر« مرکز هدررفت »فلرها«!

5 آب و انرژی
آژانس بین‌المللی انرژی‌های تجدیدپذیر حمله به 

زیرساخت‌های انرژی ایران را محکوم کرد

در پی نامه وزیر نیرو خطاب به مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی‌های تجدیدپذیر )IRENA( درباره خسارات ناشی 
از حملات خصمانه به زیرساخت‌های انرژی کشور، پاسخ 
رسمی »فرانچسکو لا کامرا« مدیرکل این نهاد بین‌المللی به 

وزیر نیرو جمهوری اسلامی ایران ارسال شد.
به گزارش اقتصادسرآمد، در این پاسخ، مدیرکل آیرنا ضمن 
محکومیت صریح حملات صورت‌گرفته به زیرساخت‌های 
انرژی و تاسیسات غیرنظامی، این اقدامات را نقض جدی 
حاکمیت ملی، تمامیت ارضی و اصول حقوق بین‌الملل از 
جمله منشور ملل متحد عنوان کرده است.وی همچنین با 
تاکید بر اهمیت حفاظت از زیرساخت‌های حیاتی انرژی، 
آب و سایر تاسیسات غیرنظامی، این مراکز را برای ثبات، 
توسعه پایدار و رفاه جوامع ضروری دانسته و با اشاره به 
بیانیه‌های پیشین خود درباره تحولات اخیر در منطقه، 
خواستار برقراری آتش‌بس فوری و آغاز گفت‌وگوهای 
سازنده برای دستیابی به صلح پایدار شده است.مدیرکل 
آیرنا در ادامه بر تعهد مستمر این آژانس بین‌المللی برای 
حمایت از تمامی کشورهای عضو در راستای ارتقای امنیت 
انرژی، تقویت تاب‌آوری سیستم‌های انرژی و تسریع 
روند گذار به انرژی‌های پایدار تأکید کرده است.همچنین 
در بخش دیگری از این پاسخ، به پیام منتشر شده توسط 
فرانچسکو لا کامرا در تاریخ ۱۷ آوریل ۲۰۲۶ در شبکه 

اجتماعی لینکدین اشاره شده است.
وی در این پیام، حمات به زیرساخت‌های انرژی و 
تأسیسات غیرنظامی را به شدت محکوم کرده و ضمن 
ابراز نگرانی نسبت به تحولات منطقه و حملات علیه 
برخی کشورها از جمله امارات متحده عربی به عنوان 
میزبان آژانس، همبستگی کامل خود را با دولت‌ها و مردم 
کشورهای آسیب‌دیده اعلام و به خانواده قربانیان تسلیت 

گفته است.

              انرژی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۱۱۳۶ هیات اول /موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل چوپانی در دو 
دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۶.۱۰ متر مربع پلاک فرعی از اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از باقیمانده ۲۲۶ اصلی بخش ۵ مشهد واقع در ابتدای جاده تپه 
سلام امام رضا ۲۲ خریداری از مالک رسمی آقای محمد اقبال و رضا محمد حسین پور محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۹۶
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۱/۲۳ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۷

ابوالقاسم نظام زاده-رئیس ثبت اسنادواملاک  ناحیه سه مشهد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره 
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه هیات 

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۱۱۳۵ هیات اول/ موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فاطمه علیان در دو 
دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۳۲۶.۱۰مترمربع پلاک فرعی از اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی ازباقیمانده ۲۲۶ اصلی بخش ۵ مشهد واقع در ابتدای جاده تپه 
سلام امام رضا ۲۲ خریداری از مالک رسمی آقای محمد اقبال و رضا محمدحسین پور محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشاراولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۹۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۱/۲۳ تاریخ انتشارنوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۷

ابوالقاسم نظام زاده-رئیس ثبت اسنادواملاک  ناحیه سه مشهد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره 
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه هیات 

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۱۱۳۴ هیات اول/ موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ جواد دهقان نژاد فرزند 
علی اصغر بشماره شناسنامه ۰۹۲۱۰۵۸۸۵۳صادره از مشهد در دو دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۶.۱۰مترمربع پلاک فرعی از اصلی مفروز و مجزی شده ازپلاک 
- فرعی از باقیمانده ۲۲۶ اصلی بخش ۵ مشهد واقع در ابتدای جاده تپه سلام امام رضا ۲۲ خریداری 
از مالک رسمی آقای محمد اقبال و رضامحمد حسین پورمحرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۹۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۱/۲۳ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۲/۷

ابوالقاسم نظام زاده-رئیس ثبت اسنادواملاک  ناحیه سه مشهد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی  موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۳۰۱۰۰۱۵۲۷۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد

ثبتی  حوزه ثبت ملک بوکان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمود رحیم مدار 
فرزند رستم بشماره شناسنامه ۶۹۴ در ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به مساحت 
۱۷۳۰۳۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۱۴ - اصلی واقع در بوکان – بلوار سربازان گمنام – 
کوچه همایون ۱۶ محرز گردیده است که برای آن پلاک 114/5720- اصلی اختصاص یافته 
است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول :1405/01/23 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/07
خالد خانه بیگی- رئیس ثبت اسناد و املاک بوکان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان شمالی
اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو شهرستان بجنورد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر پرونده شماره ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۵۰۰۰۲۴۶ و رای شماره 
۱۴۰۴۶۰۳۰۷۰۰۵۰۱۹۳۸۷ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک منطقه دو بجنورد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان : آقای 
حسین روحانی پور فرزند شیر علی به شماره ملی ۰۷۵۹۹۸۷۹۵۵ در شش دانگ 
یک باب منزل مسکونی به مساحت ۱۸۴/۹۶ متر مربع قسمتی از باقیمانده پلاک 
شماره ۱۵۵- اصلی واقع در کهنه کند بخش ۲ حوزه ثبت ملک منطقه دو بجنورد 
از محل مالکیت ثبتی آقای دلاور باغچقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۳  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷

علیرضا حاج محمدی- رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان شمالی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مانه و سملقان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون تعیین تکلیف و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون فوق 
الذکر اسامی افرادی که استاد عادی یارسمی آنان در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
در نشریه آگهی‌های ثبتی جهت انتشار در روزنامه محلی و کثیر الانتشار بشرح 

ذیل آگهی می گردد.
پلاک ۴ - اصلی موسوم به اراضی بیار بخش ۳ بجنورد

1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۷۰۰۴۰۰۹۰۰۶ مورخه ۰۴ /۱۲/ ۱۴۰۴ مورد 
تقاضای ابوالفضل صداقتی نسبت به ششدانگ یک قطعه محوطه محصور با 
بنای احداثی به مساحت ۲۱۲.۵۰ متر مربع از محل مالکیت ثبتی ناصر روحانی

لذا بدین وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام 
شده ابلاغ می گردد چنانچه اعتراضی دارند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستا 
از تاریخ الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی تاریخ انتشار نوبت اول واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارایه نماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند خواهد نمود 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/23  تاریخ انتشار نوبت دوم 1405/02/07

مهدی بادلی - رییس ثبت اسناد و املاک مانه و سملقان 
شناسه آگهی 2150738

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره ثبت اسناد و املاک 
حوزه ثبت ملک احمد آبادهیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۸۲۳ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم فاطمه مصطفایی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۰۹۲۱۵۷۴۴۸۷ صادره از مشهددر یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۹۶۵.۶۱ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع دراراضی گنبددراز بخش ۵ مشهد 
خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۳۱
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت 
ملک احمد آباد هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۸۳۹ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای موسی محمدزاده طرقی فرزند حجی بشماره شناسنامه ۵۶۵ صادره از مرکزی در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۵۳۴ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی جنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری 
از مالک رسمی آقای صفر على حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف:۷۳۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۷    تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

علی سپهری قربی-رئیس ثبت اسنادواملاک احمدآباد

آگهی مفقودی
برگ سبز وسند کمپانی سواری پراید رنگ سورمه ای _متالیک 
مدل ۱۳۸۳ به شماره پاک ۳۸۵ب۱۲ایران ۹۸ به شماره 
موتور۰۱۰۰۶۹۸۱وشماره شاسیs1412283386750بنام نسیم 
فرهت فرزند علی احسان کدملی۰۰۶۲۰۵۹۰۹۲ مفقود گردیده است 

واز درجه اعتبار ساقط می باشد.
)ایلام(

شنبه-22 فروردین 1405- سال دوازدهم- شماره 2458

5 انرژی
آتش‌بس‌دو‌هفته‌ای‌بازار‌انرژی‌را‌به‌شرایط‌

عادی‌باز‌نمی‌گرداند

رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران معتقد 
است تفاهم آتش بس دو هفته ای شرایط را در بازار 
انرژی عادی نمی کند و آنچه در قالب کاهش قیمت 
نفت رخ داده، تخلیه بخشی از حباب قیمتی بوده 

است.
به گزارش اقتصادسرآمد، هاشم اورعی درباره 
پیامدهای اقتصادی تفاهم آتش بس دو هفته ای 
میان ایران و ائتلاف تجاوزکار آمریکایی - صهیونی، 
با اشاره به تداوم مدیریت ایران بر تردد کشتی ها و 
نفتکش ها در تنگه هرمزبه ایرنا  اظهار داشت: نقش 
حیاتی تنگه هرمز در تجارت جهانی قابل کتمان 
نیست؛ این آبراه یکی از مهم ترین مسیرهای انتقال 
نفت و گاز در جهان است و هرگونه اختلال در آن 

بلافاصله در بازارهای جهانی بازتاب پیدا می کند.
وی با بیان اینکه از ابتدای جنگ تحمیلی سوم تاکنون 
تعداد قابل توجهی از کشتی ها در این منطقه متوقف یا 
با احتیاط حرکت می کردند و برآوردها نشان می دهد 
حدود سه هزار کشتی در محدوده تنگه و مسیرهای 
اطراف آن در انتظار عبور یا تعیین تکلیف وضعیت 
بودند، افزود: بخش قابل توجهی از این شناورها 
حامل سوخت های فسیلی از جمله نفت و گاز بودند 
و همین موضوع باعث شده بازار جهانی انرژی با 
نگرانی جدی نسبت به اختلال در عرضه مواجه شود.
رییس اتحادیه انجمن های علمی انرژی ایران ادامه 
داد: در صورت اجرای کامل آتش بس، روند طبیعی 
حمل ونقل انرژی به تدریج از سر گرفته خواهد شد و 
همین موضوع می تواند فشار روانی وارد شده به بازار 

نفت را کاهش دهد.

              نگاه

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌
حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌

اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی واراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002۳79 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای هادی 
عدالتيان فروتن فرزندمحمد جواد بشماره شناسنامه 72892صادره از مشهد در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ اعيان يکباب ساختمان به مساحت 90 متر مربع قسمتی از پلاک باقيمانده 2۱۱9 
فرعی از 5 اصلی بخش 9مشهد واقع در مشهد- تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :۱92
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳2600۱0۱0056 مورخ ۱404/۱2/۱7 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه يك تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی 
دولو فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۱۳9 صادره از همدان در ششدانگ يك قطعه 
زمين مزروعی به مساحت 87/5 مترمربع قسمتی از پلاک 4 اصلی واقع در حومه بخش 
يك همدان به نشانی بلوار ارم خريداری مع الواسطه از مالك رسمی آقای اسمعيل دهبانی 
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف:99
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 

تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 
حمید‌سلگی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌

موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌
فاقد‌سند‌رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002566 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه 
يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای ايمان صحرائی مغانی فرزندحسن بشماره شناسنامه 
089008۱8۱6صادره از مشهد در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 84/89 
متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 واقع در مشهدخيابان شهيدحنائی ۱4 پلاک 24 خريداری از 
مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه محمد محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی 
عميد صفوی محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :2۱2
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40560۳0600۳00002۱ هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عليرضا سلطانی فرزند 
محمدبشماره شناسنامه 6769۱ صادره از مشهددر ششدانگ اعيان يکباب ساختمان به مساحت 
402.65 مترمربع قسمتی از پلاک 5 اصلی اراضی  سعد آباد واقع در بخش 9 مشهد واقع در مشهد 
-دستغيب 7 پلاک ۱6 خريداری از مالك رسمی خانم خديجه جاويدی که عرصه آن موقوفه 
گوهرشاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.م الف20۳
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌
ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌احمد‌آباد

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۱40460۳0626200۱644هيات دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جعفر قاسم 
پور فرزند محمد علی بشماره شناسنامه 627 صادره از در يك قطعه زمين مرزوعی به مساحت 
۱۳۱0.60 متر مربع قسمتی از پلاک 255 اصلی واقع در اراضی بازه حور بخش 5 مشهد 
خريداری از مالك رسمی آقای اسماعيل داوری محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس ازاخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف :220       تاريخ انتشار 

نوبت اول:۱405/0۱/22تاريخ انتشارنوبت دوم:۱405/02/07 
علی‌سپهری‌قربی-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌احمدآباد

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر رای شماره ۱40460۳260۳402۳۳69 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ولی اله عابری 
مشفق فرزند فتح اله بشماره شناسنامه 2۱2۱ صادره از همدان نسبت به ششدانگ يك 
قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱80۱/۳9 مترمربع به پلاک شماره ۳۳59 فرعی از 
۱78 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان اراضی تفريجان خريداری از مالك رسمی 
مع الواسطه محمد فرزند نصرالله محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

م.الف:۱02
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002570 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت 
ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد صحرائی مغانی فرزند حسن 
بشماره شناسنامه 89۳6 صادره ازکاشمر در سه دانگ مشاع از ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به 
مساحت 84/89 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در خيابان شهيد حنائی 
۱4 پلاک 24 خريداری از مالك رسمی آقای حسين شالچی توکلی که عرصه آن موقوفه ميرزا محمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی عميد صفوی بينش محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اين اداره تسليم و پس از اخذرسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :209
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002۳80 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحدثبتی حوزه ثبت ملك مشهد ناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد 
کاظم عدالتيان فروتن فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه 5صادره از عراق در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ اعيان يك باب ساختمان به مساحت 90 متر مربع قسمتی از پلاک باقيمانده 2۱۱9 
فرعی از 5 اصلی بخش9مشهد واقع در مشهد - تعبدی ۱0 پلاک ۱6 خريداری از محل مالکيت 
خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهر شاد بيگم ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :224
تاريخ انتشار نوبت اول : ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/02/07

هادی‌نیکو‌فکر-رئیس‌ثبت‌اسنادواملاک‌منطقه‌یک‌مشهد

اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌خراسان‌رضوی‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌
املاک‌حوزه‌ثبت‌ملک‌مشهد‌ناحیه‌یک‌هیات‌موضوع‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌

وضعیت‌ثبتی‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱40460۳0600۳002546 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی 
حوزه ثبت ملك مشهدناحيه يك تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محسن بابا پورده 
سرخ فرزندعلی اکبر بشماره شناسنامه ۱۳۱76 صادره از در ششدانگ اعيان يك باب ساختمان 
به مساحت ۱۳۱/50 متر مربع قسمتی از پلاک 2۳۱ اصلی بخش 9 مشهد واقع در مشهد - دانش 
شرقی ۱4 پلاک 20 خريداری از محل مالکيت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه ميرزامحمد 
محسن ابن الغ رضوی حصه اولادی مير نقيبی ميباشد محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.م الف :204
تاريخ انتشار نوبت اول :۱405/۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم :۱405/2/7

هادی‌نیکوفکر-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌مشهد

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
اداره‌کل‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌استان‌مازندران

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
 آگهی قانون تعيين تکليف به شرح ذيل جهت درج در يکی از روزنامه های محلی و 
کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد لذا خواهشمند است در هر يك از مواعد منتشره 

تعداد دو نسخه از روزنامه را با سربرگ آن اداره کل ارسال فرماييد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه 

شهرستان ساری منطقه يك
برابر رای شماره ۱40460۳۱000۱0۱00۱9 مورخه ۱404/۱2/۱9 که در هيات 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه يك ساری تصرفات مالکانه آقای قنبر خواجوی فرزند صفر 
نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت 9۳/۳5 مترمربع به پلاک 
4۱09 فرعی از ۳454 اصلی بخش يك جهت تجميع با پلاک 77۱ فرعی از ۳454 اصلی 
واقع در قريه ميانرود ملادسته بخش يك ثبت ساری خريداری از مالك رسمی با کسر 
سهم وقف محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آ گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. کلاسه پرونده ۱404/702

تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22
تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

عباس‌رحمت‌‌پور‌رکنی
رئیس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌شهرستان‌ساری

شناسه آگهی: 2۱49866

قوۀ‌قضائیه-‌سازمان‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌کشور
حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری

اداره‌کل‌محترم‌ارشاد‌اسلامی‌استان‌مازندران
به پيوست متن آگهی قانون تعيين تلکيف جهت درج در يکی از روزنامه های محلی 

و کثيرالانتشار به حضور ارسال می گردد.
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی شهرستان ساری برابر رای شماره ۱40460۳۱045604۳۳86 مورخ 
۱404/۱2/05 که در هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه دو ساری تحت 

تصرفات مالکانه 
امير بنيادی فرزند ابوالقاسم به شماره ملی 2002800979 نسبت به ششدانگ 
يك قطعه زمين زراعی به مساحت ۱000 مترمربع به پلاک 2240 فرعی قسمتی 

از پلاک 2۳ اصلی واقع در قريه فرح آباد بخش 5 ثبت ساری
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آ گهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06

یاسر‌ملکی-‌مدیر‌واحد‌ثبتی‌حوزه‌ثبت‌ملک‌منطقه‌دو‌ساری
شناسه آگهی: 2۱48447

گروه بین الملل - سمیه رسولی - در 
جغرافیای سیاسی جهان، کمتر نقطه ای 
را می توان یافت که به اندازه تنگه هرمز 
از چنین جایگاه راهبردی و تأثیرگذاری بر اقتصاد 
بین الملل برخوردار باشد. این گذرگاه باریک )بین 
جزیره لارک در ایران و جزیره کوئین بزرگ در عمان 
حدود ۲۱ مایل دریایی تقریباً ۳۹ کیلومتر است( 
اما حیاتی، به عنوان یکی از اصلی ترین مسیرهای 
انتقال انرژی در جهان، نقشی بی بدیل در تضمین 
جریان پایدار نفت و کالا ایفا می کند. ایران طی 
دهه های گذشته با صرف هزینه های سنگین امنیتی و 
دفاعی، ثبات مسیر تنگه هرمز را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
از سویی دیگر نقش تنگه هرمز در سال های اخیر به 

حوزه »بقا و امنیت غذایی« نیز گسترش یافته است. 
این آبراه مسیر اصلی ورود غلات، نهاده های دامی و 
کالاهای اساسی برای کشورهای حوزه خلیج فارس 

و بخش های بزرگی از غرب آسیاست.
همچنین بستر تنگه هرمز و دریای عمان، میزبانِ 
شبکه ی بزرگی از کابل های فیبر نوری بین المللی 
)مانند کابل های سیستم SMW4 و EIG( است 
که شرق دور )چین و هند( را به اروپا و آمریکا 
متصل می کند؛ این کابل ها، ستون فقراتِ انتقالِ دیتا، 
تراکنش های بانکی و مدیریت سرورهای بین المللی 

هستند.
در این بین، ایران، به عنوان یکی از بازیگران اصلی 
این منطقه، طی دهه های گذشته با صرف هزینه های 
سنگین امنیتی و دفاعی، )برج مراقبت، امداد و نجات، 
پاکسازی آلودگی های نفتی و تأمین امنیت در برابر 

دزدی دریایی( ثبات این مسیر را حفظ کرده؛ آن هم 
در شرایطی که خود تحت فشار شدید تحریم های 

اقتصادی قرار داشته است.
در همین حال، بررسی تجربه سایر کشورها نشان 
می دهد که بسیاری از آن ها توانسته اند از موقعیت های 
جغرافیایی مشابه، درآمدهای هنگفت و پایداری 
ایجاد کنند؛ روندی که نشان دهنده تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« در اقتصاد جهانی است.
در این میان، کانال سوئز یکی از موفق ترین نمونه ها 
به شمار می رود. این آبراه استراتژیک که دریای 
مدیترانه را به دریای سرخ متصل می کند، سالانه 
بیش از ۹ میلیارد دلار برای مصر درآمد به همراه دارد. 
کشتی های عبوری، بسته به نوع و ظرفیت، مبالغی 
بین ۳۰۰ هزار تا ۷۰۰ هزار دلار پرداخت می کنند و در 
مورد شناورهای بسیار بزرگ، این رقم حتی از یک 

میلیون دلار نیز فراتر می رود.

کشتی‌های‌متردد‌از‌‌کانال‌پاناما‌برای‌عبور‌
حدود‌‌500هزار‌دلار‌می‌پردازند

نمونه دیگر، کانال پاناما است؛ گذرگاهی کلیدی 
در قاره آمریکا که نقش مهمی در اتصال اقیانوس 
اطلس و آرام دارد. در این مسیر، کشتی های موسوم به 
»نئوپاناماکس« برای هر بار عبور، تا حدود ۵۰۰ هزار 
دلار هزینه می پردازند. سیستم تعرفه گذاری در این 
کانال به صورت پویا و بر اساس عواملی چون وزن، 
حجم بار و نوع کشتی تنظیم می شود؛ رویکردی که 

به حداکثرسازی درآمد کمک کرده است.
در اروپا، تنگه بسفر نیز نمونه قابل توجهی از 

بهره برداری اقتصادی از موقعیت ژئوپلیتیکی است. 
ترکیه در سال های اخیر با بازنگری در تعرفه ها، درآمد 
خود از این مسیر را افزایش داده و اکنون به ازای هر 
تن کالا حدود ۵.۸۳ دلار عوارض دریافت می کند؛ 
رقمی که در مجموع، صدها میلیون دلار درآمد سالانه 

ایجاد می کند.
در کنار این مدل های مستقیم، برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم اما مؤثر رفته اند. برای مثال، 
در تنگه کاتگات و همچنین مسیر آبراه سنت لورن، 
دولت ها با الزام کشتی ها به استفاده از خدماتی مانند 
»پایلوتاژ« )هدایت فنی توسط راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های بندری، درآمدزایی می کنند. 
این خدمات که ظاهراً با هدف افزایش ایمنی ارائه 
می شوند، در عمل به یکی از منابع پایدار درآمد 

تبدیل شده اند.
کارشناسان معتقدند این الگوها نشان می دهد که 
کشورها با طراحی دقیق سازوکارهای حقوقی و 
اقتصادی، توانسته اند از موقعیت های طبیعی خود 
حداکثر بهره را ببرند. در چنین شرایطی، مقایسه این 
تجربیات با ظرفیت های موجود در دیگر نقاط جهان، 
از جمله تنگه هرمز، می تواند زمینه ساز بحث های 
جدی درباره نحوه مدیریت منابع ژئوپلیتیکی و نقش 

آن ها در توسعه اقتصادی باشد.
به نظر می رسد در دنیای امروز، دیگر صرف 
برخورداری از موقعیت راهبردی کافی نیست؛ بلکه 
نحوه بهره برداری هوشمندانه از آن است که می تواند 
جایگاه کشورها را در معادلات اقتصادی جهانی 

تعیین کند.

»سرآمد«‌بررسی‌می‌کند؛

 »تنگه هرمز« بی نصیب 
از ثروت جهانی

از‌درآمد‌زایی‌کانال‌سوئز،‌پاناما‌و‌بسفر‌تا‌»تنگه‌هرمز«‌

بررسی تجربه 
کشورها نشان 

می دهد که بسیاری 
از آن ها توانسته اند از 

موقعیت های جغرافیایی 
خاص مثل کانال 

سوئز، پانامه و بسفر 
درآمدهای هنگفت و 
پایداری ایجاد کنند؛ 

روندی که نشان دهنده 
تبدیل هوشمندانه 

»جغرافیا« به »ثروت« 
در اقتصاد جهانی است.
برخی کشورها به سراغ 
روش های غیرمستقیم 
اما مؤثر رفته اند. برای 
مثال، در تنگه کاتگات 
و همچنین مسیر آبراه 
سنت لورن، دولت ها 
با الزام کشتی ها به 
استفاده از خدماتی 

مانند »پایلوتاژ« 
)هدایت فنی توسط 

راهنمای محلی( و 
پرداخت هزینه های 
بندری، درآمدزایی 

می کنند.

 استان بوشهر 
که در قلب تولید 

انرژی کشور 
قرار دارد به 

دلیل موقعیت 
جغرافیایی، 
دروازه‌ای به 

اقتصاد دریا‌محور 
نیز محسوب 

می‌شود. با این 
حال، هدررفت 
گازهای همراه، 
آلودگی شدید 
هوا و از دست 

رفتن فرصت‌های 
اقتصادی را به 

این منطقه تحمیل 
کرده است


